

Frýdlantský Albrecht má za sebou úspěšné první pivní slavnosti



22. 07. 2014 13:30

Obnovený Zámecký pivovar Frýdlant uspořádal o víkendu 2. otevření bran pivovaru a zároveň 1. pivovarské slavnosti v zámeckém pivovaru Frýdlant. Oslavit znovuzrození tradice vaření piva Albrecht přišlo na patnáct set lidí, kteří vypili 6 500 piv, z toho 3500 půllitrů dvanáctistupňového světlého ležáku bylo zdarma.

Větší výtoč se toho ani asi nedalo stihnout, když zpočátku si příchozí točili z několika píp pivka sami, navíc trochu pěnilo a ještě vinou vedra začalo rychle teplat.

„Příště se poučíme. Zbytek z prvního tanku vytočíme v sobotu 26. července při představení filmu Postřižiny pojízdného biografu bratří Čadíků na nádvoří pivovaru,“ slíbil majitel Marek Vávra.

Akce, které se zúčastnili také náměstek hejtmána LK Josef Jadrný a krajská radní Ivana Hujerová, byla symbolickým zahájením nové éry pivovaru, začala přestřižením pásky a požehnáním hrádeckým farářem prostoru pro výrobu piva. První sud s frýdlantským pivem Albrecht narazil starosta města Dan Ramzer.

Až do půlnoci návštěvníky bavily Kapela „bez názvu“, Frýdlantsko (novoměstská kapela hrající skoro všechny národní umělce), For Fun, Frýdlantsko (rock), Nobody Know, Liberec (rock-metal), Exil 51, Liberec (alternative-rock), Sights, Liberec – Praha (metalcore), We are the Indian, Liberec (rock) a Quemar (Worldhood acoustic), Praha (nerd-country).

„Rozšíření počtu regionálních výrobců, speciálně piva, ve Frýdlantském výběžku vítám. Přispěje to nejen k lepší zaměstnanosti ve městě a okolí, ale věřím, že nová atrakce přitáhne i turisty, kteří zavítají nejen na zámek, ale i sem do pivovaru,“ řekl náměstek hejtmána Josef Jadrný.

„Tyto snahy samozřejmě budeme v kraji dále podporovat. Třeba se Albrecht přihlásí do naší soutěže potravinářský Výrobek roku LK,“ dodala radní Ivana Hujerová, která má regionální výrobce ve své gesci.

Odvážlivci, někdy i téměř nazí, využili i nedaleko protékající říčky Smědé ke koupání a osvěžení.

Další slavnost se chystá na konec září, kdy bude dokončena první fáze rekonstrukce budov.

Více informací o pivovaru najdete na www.pivovar-frydlant.com